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Nowe funkcje
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Funkcje dodane lub zmienione w wyniku aktualizacji oprogramowa-

nia sprzętowego mogą już nie być zgodne z opisami w dokumentacji 

dołączonej do tego produktu. Odwiedź naszą witrynę internetową, 

aby uzyskać informacje na temat aktualizacji dostępnych dla różnych 

produktów:

https://fujifilm-x.com/support/download/firmware/cameras/



  Spis treści
Funkcje wymienione poniżej zostały dodane, usunięte lub 

zaktualizowane w wersji 1.30 oprogramowania sprzętowego 

aparatu X-T50. Aby uzyskać najnowszą instrukcję, odwiedź 

następującą witrynę internetową.

 https://fujifilm-dsc.com/en-int/manual/

Nr Opis Patrz
P

Wer.

1 1   xF KOMUN. BEZPRZEW. usunięto z A USTAWIENIA 
ZDJĘĆ, B USTAWIENIA FILMU i C MENU ODTWARZANIA.

—

1.30

2 2   WYDRUK NA DRUK. instax usunięto z C MENU 
ODTWARZANIA.

—

3 3   Procedura parowania aparatu ze smartfonem została zmieniona. 1

4 4   USTAW. POŁ Z DR. instax usunięto z menu ustawień sieci/USB. —

5 5   

KOMUN. BEZPRZEW. usunięto z funkcji, które można przypisać 
z użyciem opcji D USTAWIENIA PRZYCISKÓW/POKRĘTŁA > 
UST. FUNKCJI (Fn) oraz UST. FUNKCJI (Fn) OBIEK. POWER 
ZOOM.

—

6 6   
r KOMUNIKACJA BEZPRZEWODOWA usunięto 
z D USTAWIENIA PRZYCISKÓW/POKRĘTŁA > 
a USTAWIENIE PRZYCISKU Fn1.

—

7 7   Opcjonalne drukarki „instax SHARE SP-1/SP-2/SP-3” fi rmy Fujifi lm już 
nie są obsługiwane.

—

8 8   

Nazwy ustawień D USTAWIENIA PRZYCISKÓW/POKRĘTŁA > 
USTAWIENIE POWIĘK./OSTROŚCI OBIEKTYWU > 
OBSŁUGA PIERŚCIENIA OSTROŚCI zostały zmienione na 
x OBSŁUGA PIERŚCIENIA OSTROŚCI i F OBSŁUGA 
PIERŚCIENIA OSTROŚCI. W wyniku tych zmian kąt obrotu 
pierścienia ostrości można teraz ustawiać za pomocą ustawienia 
LINIOWY.

3 1.20
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Zmiany i uzupełnienia
Wprowadzone zostały następujące zmiany i uzupełnienia.

Podłączanie do smartfona Wer. 1.30
Sparuj aparat ze smartfonem i nawiąż połączenie przez Bluetooth®.

1 Naciśnij przycisk x (Bluetooth), kiedy 

aparat pracuje w trybie fotografowania.

N Można również przejść bezpośrednio do kroku 3, trzymając przycisk 
x wciśnięty podczas odtwarzania.

2 Wyróżnij Bluetooth i naciśnij MENU/OK.
Bluetooth

Bluetooth i USTAWIENIE FUNKCJI (Fn)

Bluetooth

3 Wyróżnij PAROWANIE i naciśnij 

MENU/OK. PAROWANIE

Bluetooth
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4 Uruchom aplikację na smartfonie i sparuj smartfon z aparatem, 

aby wyświetlić kod na smartfonie i w aparacie. Sprawdź, czy 

oba kody są zgodne, aby sparować urządzenia ze sobą.

Ikona smartfona i biała ikona 

Bluetooth pojawią się na ekranie apa-

ratu po nawiązaniu połączenia.

N • Po sparowaniu urządzeń, smartfon będzie automatycznie łączyć się 
z aparatem po uruchomieniu aplikacji.

• Wyłączanie Bluetooth, kiedy aparat nie jest połączony ze smartfo-
nem, zmniejsza zużycie energii akumulatora.
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USTAWIENIE POWIĘK./OSTROŚCI OBIEKTYWU Wer. 1.20

x OBSŁUGA PIERŚCIENIA OSTROŚCI
Dostosuj ustawienia dla przesuwania ostrości dotyczące obsługi 

pierścienia ostrości w trakcie fotografowania.

NIELINIOWYNIELINIOWY
Ostrość jest regulowana z taką samą prędkością, z jaką obracany 

jest pierścień.

LINIOWYLINIOWY
Ostrość jest regulowana liniowo w zależności od stopnia obrócenia 

pierścienia. Kąt obrotu pierścienia ostrości można również ustawić 

dla ustawiania ostrości między minimalną odległością zdjęciową 

a nieskończonością.

OpcjaOpcja OpisOpis

DOMYŚLNE
Wyłącz ustawienia dotyczące maksymalnego kąta obrotu 
pierścienia ostrości. Maksymalny kąt obrotu różni się w za-
leżności od obiektywu.

90°/180°/270°/360° Ustaw maksymalny kąt obrotu pierścienia ostrości. Wybierz 
NIESTANDARDOWE 1, NIESTANDARDOWE 2 lub 
NIESTANDARDOWE 3, aby ustawić kąt obrotu od 60° do 
900° w krokach co 10°.

NIESTANDARDOWE 1
NIESTANDARDOWE 2
NIESTANDARDOWE 3
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F OBSŁUGA PIERŚCIENIA OSTROŚCI
Dostosuj ustawienia dla przesuwania ostrości dotyczące obsługi 

pierścienia ostrości podczas fi lmowania.

NIELINIOWYNIELINIOWY
Ostrość jest regulowana z taką samą prędkością, z jaką obracany 

jest pierścień.

LINIOWYLINIOWY
Ostrość jest regulowana liniowo w zależności od stopnia obrócenia 

pierścienia. Kąt obrotu pierścienia ostrości można również ustawić 

dla ustawiania ostrości między minimalną odległością zdjęciową 

a nieskończonością.

OpcjaOpcja OpisOpis

DOMYŚLNE
Wyłącz ustawienia dotyczące maksymalnego kąta obrotu 
pierścienia ostrości. Maksymalny kąt obrotu różni się w za-
leżności od obiektywu.

90°/180°/270°/360° Ustaw maksymalny kąt obrotu pierścienia ostrości. Wybierz 
NIESTANDARDOWE 1, NIESTANDARDOWE 2 lub 
NIESTANDARDOWE 3, aby ustawić kąt obrotu od 60° do 
900° w krokach co 10°.

NIESTANDARDOWE 1
NIESTANDARDOWE 2
NIESTANDARDOWE 3
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NOTATKI
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